义女社区受疫情影响, 春耕生产

滞后于往年,加上本地苗木工人不敢

出门劳作,外地的务工人员过不来,

该社区党委书记刘春雨看在眼里、急

在心里。在这"节令不饶人、春日胜

黄金"的农业生产时节,为确保苗农

稳定增收, 刘春雨组织十多名党员和

志愿者率先开始了苗木"复工复产"

他们生产当先锋、处处靠前站,挥锹

铲土、散苗种苗、扶苗压实。在他们

的带领下, 田间地头越来越多的村民

冲得上。该县各乡镇都组织了党员突

击队、志愿服务队。战"疫"中,党

员干部是抗击疫情、挽救生命的最美

逆行者,复工复产时,他们又是排头

战"疫"复工作表率,关键时刻

加入了他们的"大军"

(上接第一版)

潮

电话:4396809

YAOWEN GUANGGAO

4

兵,积极发挥模范带头作用。 据了解,该县各级组织按照全市 "生态廊道绿化提升年"行动要求,不 失时机组织复产复工,加快推进廊道 绿化提升。抓好兰南高速、机西高 速、永登高速两侧100米的廊道绿化 提升工作,补齐空档,连接断档,加 快对已流转的土地进行整理,做好栽 植和后期管护,提高标准、提升档 次,努力打造生态文明建设的更短

口。与此同时,该县强力实施果树进村行动,紧紧围绕乡村振兴战略总体要求,以森林乡村和市级绿化模范村建设为重点,大力实施果树进村工作,3月底前11个镇各打造完成2个果树进村示范村,截至目前已栽植果树1.8万株。

按下复工"快进键",跑出美丽

"加速度"。目前,鄢陵花木产业链的全链条循环正在恢复运转,被疫情封冻在寒冬里的鄢陵花木产业,顺利破

冰迎春,呈现欣欣向荣的景象。 一手抓疫情防控,一手抓复工复 产,全力促进经济社会发展,在鄢陵 演绎着美丽"连续剧"。"下一步,我 们要通过大发展、大提升、大融合, 实现花木产业第三次革命,使鄢陵花 木产业成为全国发展的风向标,使鄢 陵花木成为'美丽中国'建设的永何 助推器。实现经济长期向好,我们有 动力。"鄢陵县委书记尹二军表示。

三月好春光,万物正勃发。走进鄢陵,入目皆花影,举头尽芳菲。我们相信,随着各行各业的全面复工复产,鄢陵花木产业会迎来新的发展契机。

凝聚人才中坚力量 全力夺取"双战双胜"

(上接第一版)组织学校教师与一线医 务人员子女建立"一对一"联系,特别对 就读初三、高三年级的学生安排教师在 学业辅导、复习备考等方面给予帮助。

及时跟进服务,助力企业复工复产。市委组织部一是服务人才助复工,及时与"许昌英才计划"73个创新创业人才(团队)和9名省派博士服务团成

员逐一联系,全面掌握人才近期身体状况、生活状况、工作开展情况等,了解企业复工复产情况和项目实施进度,并协调解决困难和问题。二是线上招聘助复工,充分利用现有网上招聘平台,做好企业招聘、人才求职工作,为1387家次用人单位提供线上招聘服务,发布用人岗位37996个,收到个人应聘简历

8926份,初步达成意向1932人次,有力地服务了复工复产工作。三是"云招聘"平台助复工,通过建立"云招聘"网络服务平台,为企业和人才在人才招聘、人才信息、政策咨询服务等方面提供便捷高效服务,为全市经济社会发展提供人才保障。

金石・星海湾2号楼顺延交付日期的通知

金石・星海湾2号楼业主:

您好!

首先,感谢您长久以来给予金石· 星海湾项目的关爱及支持!

新春伊始,新型冠状病毒在全国 肆虐,2020年1月20日国家卫生健康 委员会经国务院批准,将新型冠状病 毒感染肺炎纳入《中华人民共和国传 染病》规定的乙类传染病并采取甲类 传染病预防、管控措施。

2020年1月26日以来,"许昌市住房和城乡建设局"及许昌市"新型冠状病毒感染肺炎疫情指挥部"办公室陆续发出通告延迟复工时间,并规定了明确的复工复产条件和审批要求。防控疫情,是我们每个人的责任和义务、担当与使命。

新型冠状病毒的蔓延,给社会生活、生产都带来了巨大影响,各级政府纷纷启动一级应急响应,并相继颁发各项防控指令,出台一系列限制政策,包括但不限于要求停工、停业、停课、延长假期等。

因受疫情影响,存在各地政府采取限制人员流动、交通管制、外地人员返工隔离等措施导致施工项目工期受到严重影响,致使我公司开发建设的2号楼将延缓工程进度。根据相关法律规定和《商品房买卖合同》约定,本次新冠肺炎疫情受政府采取的管控措施构成法律上的不可抗力和《商品房买卖合同》约定的突发性公共事件。

上述不可抗力因素的影响,将延缓工程进度,导致我公司无法按照贵

我双方所签署的该房屋《商品房买卖合同》的约定履行房屋交付、将出现顺延交付等无法全面、适当履约等情形,按照《商品房买卖合同》约定,特向您告知,望您知悉与理解。

同时,我公司感谢您在非常时期对我们的支持与理解。待大地进入万物复苏,我们定将全力调动资源、不待片刻即时、高效推进后续工程施工进度,早日为您呈现美好家园!

如果您有任何疑问,请联系您的专属置业顾问或致电:0374—2215888、2215999。我们将竭诚为您服务!

祝您和家人安康顺遂!

河南金石地产有限公司 2020年3月27日

促进返乡留乡农民工 就地就近就业

(上接第一版)

方案明确,开发更多新型业态,加强基础设施建设。积极发展生产性服务业、农产品初加工、休闲旅游和生活性服务业等,吸引农民工在农业前端、后端和农村内部就业。鼓励开展以工

代赈吸纳农民工就业。引导社会资本下乡,建设原料基地,下沉加工产能, 兴办商贸物流,增加农民工就业岗位。

方案要求,优化就业创业服务,开 展职业技能培训。健全岗位信息公共 发布平台,组织开展线上、线下多元化 就业指导,在县乡行政服务大厅设立服务窗口,提供"一站式"服务。开发一批特色专业和示范培训线上课程资源,加强就业见习实习、创业孵化实训基地建设,组建创业导师队伍和专家顾问团。

长葛市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(长葛市网挂[2020]3号)

经长葛市人民政府批准,长葛市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定长葛市地产交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	土地位置	宗地面积 (㎡、亩)	出让面积 (㎡、亩)	土地用途	出让 年限 (年)	容积率		绿 地 率	建筑 限高 (米)	有无		土地开发程度
1	s225 东侧、规划 科学大道南侧	134154.43 (201.23)	124991.86 (187.49)	工业用地	50年	≥1.2	≥60%	≤ 10%	≥8	1111	4680 2810 50	现状

(具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书)

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、 自然人和其他组织,符合网上出让公 告或出让须知中明确的资格条件,均 可参加本次国有建设用地使用权网上 挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂 牌出让按照价高者得原则确定竞得人 选人。

(1) 地块如果未设底价的,报价 最高者即为竞得入选人;

(2) 地块如果设有底价的,报价 最高且不低于底价者即为竞得人选

四、报名及交纳保证金截止时间

竞买申请人可在2020年3月30日至2020年4月28日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:

2020年4月28日16时50分(地 块编号: 2020-13[#])。

温馨提示:为避免因竞买保证金 到账时间延误,影响您顺利获取网上 交易竞买资格,建议您在保证金到账 截止时间的1至2天之前交纳竞买保 证金。

五、挂牌时间及网址 挂牌报价时间为:

2020-13[#]地块: 2020年4月19日8时00分00秒至2020年4月29日10

挂牌网址:河南省自然资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/

交易系统 (http://www.hngtjy.cn/ home.jsp)。 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和具体

要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可 从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出 让实行竞得人选人资格后审制度, 竞买申请人在网上交易系统按规定递 交竞买申请并按时足额交纳了竞级来 交竞买申请并按时足额交纳了竞级来 有建设用地使用权竞买保证金员人 有建设用地使用权竞买保证金员 为一个人 大交易的竞得人民政府办公时 一个人 大交易管理办法的通知》(豫国 是交易管理办法的通知》(豫国土 交易管理办法的通知》(豫国土 资源厅关于在行政管理事项中推进失 信被执行人联合惩戒工作的通知》 (豫国土资发〔2018〕105号)文件规定,明确被人民法院列入失信被执行人的禁止参加土地竞拍。我局将在后置资格审核时增加"失信被执行人查询"的审核,若存在失信被执行人的情况,将拒绝与其签订成交确认书和土地出让合同,竟买保证金不予退还。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经 提交,不得修改或者撤回。网上挂牌 报价截止之前,竞买人至少进行一次 有效报价工作为

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南 CA 官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话: 0374-6110359 联系人: 李先生

特此公告

长葛市地产交易中心 2020年3月30日



